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Vážení přátelé, 

 

Nabízíme Vám k Vašemu využití dva programy, které Vám mohou pomoci v rozvoji či zkvalitnění 

korfbalové struktury a úrovně.  

Prvním programem je investice ze zdrojů ČKS do nových klubů, za Vaší součinnosti, druhým 

programem je know-how KNKV. 

Oba programy, resp. požadavky lze libovolně kombinovat, i když je nutné upřesnit, že o výsledcích 

realizace programu TOP 6, nerozhoduje ČKS, ale KNKV. 

 

Zajme-li někoho alespoň dílčí část níže uvedené nabídky, prosím, ať kontaktuje mě 

(daniel.vales@korfbal.cz), nebo VV ČKS (vv@korfbal.cz) k domluvení dalšího postupu. 

 

Program Korfbalový region bude pro zájemce k dispozici v závislosti na finančních možnostech. 

Vaše případné aktivity budou vždy redukovány s ohledem na aktuální finanční balíček, věnovaný 

této oblasti. 

Program TOP 6 je nutno podat za celý svaz do konce února 2015. Požadavky ze strany klubů je 

tedy nutno předložit do 31.01.2015. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Daniel Valeš  

předseda Českého korfbalového svazu 
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1. Korfbalový region: 
 

Cílem je založení nových klubů/oddílů korfbalu v rámci oblastní působnosti již existující korfbalového 

klubu.  

 

A. Myšlenkou je: 

 rozšířit členskou oblastní základnu a tím i zvýšit povědomí o korfbale 

 snížení ekonomických nákladů na soutěže 

 snížení času spočívajícího v cestování na soutěže 

 větší variabilita soutěží, dle aktuální možnosti klubu 

 větší možnost oddílu sáhnout si na městské a krajské dotace 

 

Podíváme-li se na rozložení klubů, zjistíme, že neúměrně financí, času a energie investujme do cest 

na utkání na místo.  

Pro zajímavost např. v kategorii mladších žáků je cesta na jeden turnaj: 

 pro oddíl z Českých Budějovic cesta tam a zpět 460 km, doba cca 6 hodin 

 pro oddíl z Náchoda cesta tam a zpět 400 km, doba cca 6 hodin 

 

B. Požadavky 

Jsme si vědomi, že rozvoj regionu není snadnou záležitostí. Jedná se o dlouhodobější projekt, 

vyžadující zejména trpělivost a který se nedá přesně specifikovat - nedají se stanovovat jasné 

podmínky, ale vychází spíše ze získané praxe a aktuální situace.  

Předpokladem je realizace ukázek korfbalu (pravděpodobně na školách či zájmových kroužcích), 

nicméně je možné i zcela individuální řešení, které doposud nebylo standardem, a které může být 

modernější a efektivnější (je možné např. domluvit nábor přes sociální sítě, či jiným způsobem). 

Samozřejmostí by ale měl být cíl, kdy úsilí směřuje k tomu, aby v rámci oblasti/ regionu: 

 existovala minimálně 4 oddíly, jejichž hráči se zaregistrují do ČKS 

 proběhla pravidelná soutěž o minimálně 4 kolech + finále a to v jakékoliv korfbalové 

modifikaci (klasický korfbal, monokorfbal) 

 

C. Nabídka 

ČKS je schopen zájemcům zapůjčit korfbalového vybavení, které v novém oddílu ponechá 

bezplatně po dobu jeho aktivní účasti. 

Prozatímní objem finančních zdrojů, který je pro první polovinu roku 2015 pro program vyčleněn je 

250.000,- Kč. Finance jsou určeny na nájemné sportoviště, provozní náklady, cestovné či odměny 

trenérů či cvičitelů a na náklady spojené s organizací oblastní soutěže. 

 

Individuální nápady, či samotné řešení prosím sdělte spolu s požadovaným finančním rozpočtem. 

Zároveň prosím informujte i případné zájemce z řad vašich členů. 

Zatím lze počítat se zapojením max. tří oblastí tak, aby finanční investice do oblasti byla pokud 

možno co nejúčinnější. 

 

 

2. TOP 6: 
 

Holandský korfbalový svaz (KNKV) přichází s nabídkou možné spolupráce v rámci programu TOP 6, 

který má pomoci dalším zemím s rozvojem korfbalu a se zvýšením jeho úrovně. Hlavní cílem stále 

zůstává olympijský sen, ke kterému bude však cesta ještě dosti dlouhá. Detaily jsou uvedeny na 

http://korfbal.cz/article/2015-01-07-top-6-nabidka-knkv. 

 

Program je dělen do 4 skupin: Týmy a hráči, Trenéři, Rozhodčí, Národní svazy. Pro kluby se tak nabízí 

možnost přátelských zápasů, výměnných pobytů trenérského vedení, či náborových akcí pod 

patronací a za finančního přispění KNKV. 
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